

RECTIFICATIFS**Rectificatif à l'avis de concours général**

(«Journal officiel de l'Union européenne» C 363 du 9 septembre 2021)

(2021/C 369/03)

Page 2:

au lieu de: «L'avis de concours est publié en 24 langues, au *Journal officiel de l'Union européenne* C ... A du 9 septembre 2021.»,

lire: «L'avis de concours est publié en 24 langues, au *Journal officiel de l'Union européenne* C 363 A du 9 septembre 2021.».
